
Анкета для родителей по введению Федеральной образовательной 

программы дошкольного образования 

 

В анкетировании участвовало 100 % родителей 

 

1. Из каких источников Вы узнали о введении ФОП ДО в дошкольной группе 

МКОУСОШ с. Мугреевский? 

- Ничего не знаю о введении  

-Был информирован на родительском собрании –  81 % 

-Увидел информацию на сайте –  19 % 

-Узнал из других источников 

2. Насколько полно Вы информированы о содержании  ФОП ДО  в целом ? 

        -Информирован достаточно  полно-  100% 

        -Информирован не достаточно 

         -Не информирован 

3. Как, по вашему  мнению изменится  качество обучения в дошкольной группе 

в результате внедрения ФОП ДО? 

       -Значительно улучшится –  73 % 

      - Улучшится  , но не сильно 

       -Скорее не изменится 

       - Затрудняюсь ответить – 27 % 

4. Как Вы думаете изменится ли роль родителей в образовательном процессе в 

связи с ведением ФОП ДО? 

     -  Роль родителей усилится  

      - Не изменится –  100%  

      - Роль родителей уменьшится 

5. Как Вы относитесь к введению  ФОП ДО в целом ? 

    - Положительно - 100% 

     - Отрицательно 

     - Затрудняюсь ответить 

6.  Планируете ли Вы продолжить знакомство с материалами ФОП ДО 

самостоятельно 

     - Да -  73 % 

     - Нет –   18 % 

    - Не могу сказать определенно –  9% 


